

河南万邦精品园区果品区盛大开业 营造优质营商环境 打造一流农产品市场

充分发挥区位优势 助力商户做大做强

作为商户代表,郑州陈氏阳光果蔬贸易有限公司董事长陈雪梅感慨不已:“2012年万邦市场在中牟刚开业,我带着兄弟姐妹从市区中原水果批发市场搬至万邦。当时我们还是很小的商户,年销售额不过几百万。来到万邦之后,依靠这个大平台和其影响力,公司得到了快速发展,在业内打造了良好的信誉和品牌影响力,并受到了各级领导和合作伙伴的认可。这一切都和万邦的关心与支持分不开。”

陈家兄弟姊妹祖籍商丘民权县双塔乡陈堂村。因家境贫穷,大姐陈雪梅初中没毕业便辍学来到郑州,每天蹬着人力三轮到商业大厦附近摆地摊卖冰糖葫芦,顺带批发一些时令水果售卖。年仅12岁的陈娜听说大姐一个人辛苦打拼,小学没毕业便执拗地跑到郑州给大姐帮忙。姐妹俩起早贪黑一干就是8年。心血总算没有白费,弟弟妹妹们一个个学业有成,陈雪梅和陈娜手里也有了三四万的积蓄。经过10年积淀,陈家兄弟姊妹一路摸爬滚打,摸索出了多元求发展、差异稳经营、售后有保障、品牌入人心的果品批发创新之路,逐步成长为水果批发行业的排头兵。“郑州市区内的水果批发市场不具备区位优势。我们早期曾进过20多万元的洋果,成本高,利润不理想。真正能把洋果生意做大做强还得益于万邦董事长杨广立的点拨和支持。”陈雪梅说,2012年,他们正式进驻万邦,注册了陈氏阳光果蔬贸易有限公司,试图借助万邦所在地毗邻航空港、贴近高速路的区位优势,撬开欧美高端水果市场的大门。万邦董事长杨广立对陈雪梅的想法十分看好,多次过问陈氏阳光公司国际采购部的进展,并鼓励借助互联网天时、万邦区位优势,全面进军全球市场。杨广立面授机宜,陈氏姐妹放开手脚。

2015年,陈雪梅成立了三枝梅进出口贸易公司。陈家老五陈湘婷闻讯,也放弃舒适的工作,义无反顾地加入了“一家亲兵团”,帮公司建立起了电商平台。

锣鼓喧天,彩旗招展,舞狮腾跃,千人同欢。精品园区车水马龙,交易、搬运、结算,场面火热。11月16日上午,河南万邦国际集团在中牟县万邦精品园区果品区举行开幕仪式。

万邦集团党委书记、总裁李保全,集团董事长助理、运营部负责人马金平,集团副总经理、水产冻品市场总经理余晓武,集团副总经理、粮油调味品干果市场总经理姚绍华,集团董事长助理、万邦优选供应链公司总经理刘恒等集团各业态与分公司、子公司领导,以及广大商户代表出席了开业剪彩仪式。

开幕式上,园区负责人李广业对该园区做了详细介绍,并代表万邦集团及全体员工对关心和支持万邦集团发展的各级领导、各界朋友表示衷心的感谢,同时对广大商户表示热烈欢迎。

记者 张朝晖
中牟时报 崔合林 耿芳菲
通讯员 王新宇 文/图



亲商爱商安商富商 提供一流发展平台

2016年年底,万邦农产品物流城洋果专区盛大开业,该专区由陈氏阳光运营。2017年,陈氏阳光再次大手笔运作,在泰国、越南等地承包万亩果园,正式建立起种植、采收、分级、包装、物流、配送一条龙全方位运营体系。从摆地摊卖糖葫芦,到全球化鲜果领航企业,陈氏姐妹打拼了20多年。在全球30多个国家和地区开拓有直采业务;在全国拥有2000多家合作分销机构;在国外承包有万亩果园,国内各种种植基地合作项目10万亩;与丹尼斯、沃尔玛、华润万家、永辉、胖东来等500多家大型商超建立长期合作;在万邦设有档口40个,5个事业部员工400余人,一年销售额20亿,占万邦总体销售额1/50。

“今天我们有缘聚集到这里,见证万邦精品园区果品区的盛大开业,相信带给我们的将不只是商机和财富,而是新的贸易和展示的平台,将会给我们广大商户提供更广阔的发展空间和舞台。相信我们的前景会更加广阔!生意一定会越来越好!”陈雪梅意气风发,豪迈地说。

“走进万邦门,就是万邦人。万邦国际集团能有今天的发展,与全体万邦人的共同努力是分不开的,万邦集团秉承‘亲商、爱商、安商、富商’的理念,所有工作人员尽心尽力为商户服务,让商户时时刻刻感受到集团公司的温暖。”商户代表、保伟蔬菜商行董事长尹保伟说,“同时,我从小高贩,成为一个拥有十几个档口、年销售额几个亿的商户,要感谢集团所有领导和员工的帮助和关怀!”

“对于流通行业来说,万邦市场的地理位置非常重要,因为郑州身处中原腹地,是中国最中心的位置;可以辐射全国,对农产品经营企业来说,是必争之地。我们倡议各经营户多建立自主品牌,品牌的建设对于我们企业来说是个非常重要的抓手,品牌可以代表公司的形象,体现公司的信誉,代表公司对外宣传,代

表公司的诚信度,能够体现一个公司的价值,体现这个公司是有愿景有梦想有未来的公司。”上海叶臣实业董事长叶诚倡议,各档口的经营者要重信誉、讲诚信,提升服务,注重创新,遵守国家法律法规,遵守市场的管理制度。众人拾柴火焰高,大家一起努力,齐心协力,共同营造万邦市场优质的营商环境,把万邦打造成中国有震撼力的一级市场,乃至世界上有影响力的一流农产品市场。

据万邦集团有关部门负责人介绍,中牟县万邦精品园区占地500余亩,投资12亿元,总建筑面积近50万平方米,项目位于万邦国际农产品物流城“一城十二区”的核心区域(万邦果蔬市场西侧),项目东连机西高速,西靠京港澳高速、南邻郑州国际航空港综合实验区,北承连霍高速,毗邻国际物流货运站,区位及交通优势显著。项目涵盖高端果品区、优质副食区、精品干果区、休闲娱乐区及商业配套服务区五大功能区。园区建筑整体采用交互式立体结构,巧妙利用坡道、连廊设计,将各层业态上下贯通,可实现5吨货车在一、二、三层交易区之间自由穿梭,便捷交易。

万邦集团党委书记、总裁李保全表示,万邦集团发展的20年来,始终秉承亲商、爱商、安商、富商的服务理念,为全体商户提供一流的发展平台与营商环境,涵盖全方位的配套服务,利用各项优势资源,尽心尽力服务每位商户,万邦人也将以精品区的盛大开业为契机,继续努力前行,与各位新老商户共同成长。

